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ВСТУП 

У дипломному проекті в якості джерела зрошеня надано Дандорівське 

водосховище в Болградському районі Одеської області. Водосховище є 

наливне за допомогою насосної станції з озера Ялпуг, водосховище 

розташоване біля села Криничне на балці Дандорівська. 

 Водосховище невелике, ємністю 399 тис м
3 

при НПР. Воно зветься 

водосховищем тому що в ньому виконується двічі чи тричі водообмін за 

вегетаційний період. Площа водозбору Дандорівської балкі 20  км
2  

, У 

відповідності з даними паспорта водосховища об’єм стоку 75% 

забезпеченості складає 36,5 тис м
3
. Це такий невеликий приток в 

розрахунковому році потребує постійного поповнення водосховища за 

рахунок підкачки з насосної станції. Для забезпечення зрошувальної площі 

наданої в дипломному проекті необхідно виконати водогосподарськи 

розрахунки  які повинні встановити необхідний об’єм підкачки в 

вегетаційний період. Для цих розрахунків визначаємо помісячно 

водоспоживання з водосховища шляхом розрахунків режимів зрошення. 

Ці розрахунки складаємо з визначеної зрошувальної і поливної норми 

по наданої сівозміні повинні пободувати укомплектований и не 

укомплектований графік гідромодуля і графік одночасно працюючих 

дощувальних машин з визначенням розрахунку витрати брутто. В 

дипломному проекті необхідно зробити розрахунок закритої зрошувальної 

системи з визначенням діаметрів матеріалів труб, крім того розглянули 

питання експлуатації і заходи по охороні навколишньої середи. 

 

Водогосподарський паспорт і правила експлуатації Дандорівського 

водосховища в Белградському районі Одеської області складені 

Регіональним науковим центром з водних проблем «Фобіус» (ліцензія АВ № 

190425) відповідно до чинного законодавства і нормативно-технічної 

документації. 



Підставою для розробки водогосподарського паспорта і правил 

експлуатації є ст.76-78 Водного Кодексу України. 

Паспорт і правила експлуатації складені згідно макету, розробленого 

інститутом «Укрпівдендіпроводгосп», 1983 р. з урахуванням сучасної 

законодавчої бази, а також НД 33-5.2-04-2008, затвердженого наказом 

Держводгоспу України №199 від 18.09.2008 року. 

Дотримання положень «Паспорту і правил експлуатації...» є 

обов'язком експлуатуючих підприємств, установ, організацій. 

Порушення правил експлуатації водогосподарських систем згідно 

ст.ПО Водного Кодексу України веде за собою дисциплінарну, 

адміністративну, цивільно-иравову чи кримінальну відповідальність згідно з 

законодавством України. 

При складанні «Паспорту і правил...» використані дані проектних 

розробок ранніх періодів часу, експлуатаційні дані Одеського облводгоспу. 

При створенні графічних матеріалів та розрахунків використані 

результати обстеження акваторії ставка, його берегової лінії, споруд 

гідровузла з нівелюванням основних відміток. 

Термін дії паспорту - 10.2008 - 10.2013 р. 

По закінченні строку дії "Паспорт" підлягає корегуванню з внесенням 

поточних змін. 

Паспорт складений у 4-х примірниках. Місця збереження паспорту 

1 прим. - архів РНЦ «Фобіус»; 

2 прим. - Одеський облводгосп; 

3 прим. - Белградська райдержадміністрація; 

4 прим. - Белградське управління водного господарства 

 

1.Природні умови заданого регіону 

1.1 Клімат (температура,опади, випаровування, вітрові явища) 

Розглянутий регіон розташований у південно-західній частині 

Причорноморської низовини на лівобережній заплаві р.Дунай з 



 

 

 

Висновки: 

В завданні на дипломний проект наданоє джерело зрошення в якості 

Дандорівського водосховища, яке є наливним з озера Ялпуг для проектування 

зрошувальної ділянки визначен Болградський район. В процесі дипломного 

проектування зібран необхідний матеріал по клімату, гідрологічним умовам а 

таком інформація по гідрологічному і рівневому режиму озера Ялпуг, т.я. 

водосховище наливне виконувалися водогосподарські розрахунки на предмет 

визначення необхідного об’єму підкачки з озера Ялпуг. Для цього визначалось 

помісячні величини водоспоживання зрошувальної ділянки, для цього 

виконувались розрахунки режиму зрошеня с побудовою графіків гідромодуля і 

графіків одночасно працюючих дощувальних машин.  

В якості дощувальної техніки надана дощувальна машина «Дніпро» для 

дипломного проектування надана восьмипільна сівозміна, зерно кормового 

направленя були визначені зрошувальна і поливна норма і визначена кількість 

одночасно працюючих дощувальних машин. По цим даним дробленні 

водогосподарськи розрахунки, з урахованням помісячного водоспоживання на 

основі цих розрахунків існуюча ємність водосховища спрацьовується в травні 

місяці. Тому водогосподарськими розрахунками визначен необхідний об’єм 

підкачки в вегатційний період. На основі визначеної розрахункової витрати 

брутто виконані гідрологічні розрахунки закритої зрошувальної мережі з 

визначенням діаметрів і матеріалів труб.  

Для гідравлічних розрахунків були визначени розміри поливає мого поля 

і всієї зрошувальної ділянки, визначен водо метричний тиск наносів і свободні 

тиски в точках зрошувальної мережі, виконані розрахунки придатності води для 

зрошення по фактичним аналізам води в джерелі. Розглянуті питання 



 

експлуатації сілскогосподарського освоєння, автоматизації експлуатації и 

природоохоронні заходи. 
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